

Podrška organskoj poljoprivredi



U organizaciji OADP – Program razvoja organske poljoprivrede održana je radionica 16. decembra 2010 godine u hotelu „Podgorica“ u Podgorici. Radionica je bila na temu „Grant podrška za investicije u organskoj poljoprivrednoj proizvodnji“. Polaznici radionice pored osoblja Projekta bili su Stručni saradnici iz Službe za selekciju stoke.

Cilj Projekta je jačanje konkurentnosti sektora organske poljoprivrede Crne Gore. Investicije su potrebne da bi se poboljšala organska proizvodnja na svim nivoima. Kao pilot projekat, program će postaviti posebnu zajedničku investicionu šemu granta za proizvodnju, preradu i distribuciju organskih proizvoda zajedno sa Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede (MPŠV). Šema će biti na raspolaganju za sve koji ispunjavaju kriterijume i koji se obavežu da će biti sertifikovani organski proizvođači.



U toku ove Radionice Saradnici u Službi za selekciju stoke upoznali su se sa osnovnim informacijama vezanim za ovaj Projekat, tj. njegovom najbitnijom komponentom, davanje grant podrške za projekte u organskoj stočarskoj proizvodnji.

Pravo na grant imaju svi poljoprivredni proizvođači i prerađivači u organskoj proizvodnji koji su upisani u registar Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede kao sertifikovani organski proizvođači ili su u fazi prelaska na organsku poljoprivredu, i moraju imati ugovor sa Monteorganika kućom za sertifikaciju i nadzor. Osim aplikacije proizvođači će predati i biznis plan za planiranu investiciju na arhivu MPŠV. Nakon razmatranja i odobravanja njihove aplikacije od strane nadležne komisije proizvođači će moći da krenu u realizaciju projekta. U nekoliko navrata biće obilaženi od strane nadležnih Stručnih službi (Služba za selekciju stoke i Savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji) kako bi se utvrdilo činjenično stanje.

Pogodne investicije su investicije u izgradnu novih i adaptaciju postojećih objekata, investicije u poljoprivrednu mehanizaciju i opremu. Minimalna investicija za ostvarivanje prava na grant je 10 000€ a maksimalna 70 000€. Grant je 50% od investicije a za žene i osobe mlađe od 40 godina 60%. Grant će se realizovati nakon realizacije sopstvenih sredstava, tj. 40 – 50% od visine ukupne investicije.

Služba za selekciju stoke